



AVISO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO **Nº 037/2022**

O Município de São Pedro do Sul comunica aos interessados a **RETIFICAÇÃO** do prazo de entrega dos materiais, onde se lê prazo de 5 (cinco) dias, passar a considerar o prazo de entrega de 7 (sete) dias.

Fica mantida a data de abertura da sessão para o dia 17.11.2022, às 9hs.

São Pedro do Sul, 11 de novembro de 2022.

Lucas Serdotti
Pregoeiro